

党史学习教育简报

第 21 期

四川工业科技学院庆祝中国共产党成立 100

周年活动暨党史学习教育领导小组办公室

2021 年 5 月 25 日

目 录

- ◆ “红色洗礼青春 敬仰百年风华” ——学校举办庆祝建党 100 周年暨党史学习教育演讲比赛
- ◆ 体育学院党总支举行 “为党唱支歌” 诗歌朗诵比赛决赛
- ◆ “树敬老之风 促社会文明” ——护理学院党总支开展党史学习教育实践活动
- ◆ 智能制造与车辆工程学院党总支组织观看“百万大学生同上‘四史’大课”

“红色洗礼青春 敬仰百年风华”——学校举办庆祝建党 100 周年暨党史学习教育演讲比赛

为讴歌党的百年光辉历程和辉煌成就，弘扬中国共产党人在长期奋斗中铸就的伟大精神，激发我校广大师生爱党爱国爱校的澎湃激情。5月20日下午，学校庆祝建党100周年暨党史学习教育演讲比赛在罗江校区图书馆D-08举行。校党委副书记、纪委书记倪霞，校长助理、学工部部长杨朋，团委书记曾晓莉出席比赛，党委组织部部长邓成奉，教学质量评估办主任严代红，马克思主义学院王文明教授，基础教育部老师后爱强，党委宣传部老师高渝林担任评委。

演讲比赛在体育学院朱梓莹老师的《红军长征在四川》中拉开了序幕，来自各党总支、直属党支部的11位参赛选手慷慨激昂的演讲深入人心，充分展现了“红军不怕远征难，万水千山只等闲”的不畏艰苦、不屈不挠的精神。每位选手都精神饱满、感情充沛、表达流畅，整场演讲比赛高潮迭起，精彩纷呈，不时迎来如潮的掌声。

经过激烈的角逐，比赛评委分别评选出了本次比赛的一、二、三等奖和优秀奖。在教师组中，教育学院刘琴荣获一等奖；财经学院邓博今、机关一支部康琴获得二等奖；护理学院王君、航空学院陈素、建工学院刘琼获得三等奖；智能学院李洋、电信学院胡骁、管理学院汤呈香、体育学院朱梓莹获得优秀奖。学生组中，智能学院杨峻荣获一等奖；管理学

院刘雪梅、体育学院罗舟舟获得二等奖；电信学院李欣、护理学院益西卓玛、机关三支部陈兴宇获得三等奖。机关二支部蒲妍燕、财经学院王瑞博、建工学院李静仪、航空学院杨俊贤、教育学院杨敏获得优秀奖。随后，与会嘉宾、评委分别为获奖师生颁奖。颁奖结束后，邓成奉代表全体评委做总结点评，并对各位参赛老师及同学提出了指导意见及建议。

最后，倪霞对此次活动进行总结和评价。她首先对在演讲比赛中获得优异成绩的老师和同学表示祝贺。随后，她谈到，本次演讲比赛既是对青年党员党史学习成果的集中检验，也展示出新时代党员干部传承红色基因，对党绝对忠诚，敢于担当的良好精神风貌。同时也对与会师生提出了四点要求：一是要在党史学习教育中坚定自身理想信念；二是要在党史学习教育中坚决落实党的教育方针；三是要学党史，守初心，提高民族素养、坚定共产主义信念；四是党员干部要狠抓学习，促提升求突破、自觉学党史、主动学党史。

此次活动是我校庆祝建党 100 周年系列活动之一，也是开展党史学习教育以及爱国主义教育的重要举措，唱响了“党的庆典，人民的节日”的时代旋律，引领广大师生坚定不移听党话、跟党走，时刻保持高昂的热情，以优异的成绩献礼建党 100 周年。

体育学院党总支举行“为党唱支歌”诗歌朗诵比赛决赛

为庆祝建党一百周年，回顾党的光辉历程和丰功伟绩，传承红色革命精神，发扬新青年的时代精神。体育学院党总支于5月20日在绵竹校区东阶梯举办“为党唱支歌”诗歌朗诵比赛决赛。出席并担任本次决赛的评委有体育学院党总支书记何忠国，体育学院党总支副书记魏天强，学工办主任张双全等。经过两轮初赛的选拔，最终有来自18级、19级、20级的10支队伍成功入围决赛，带来精彩的诗歌朗诵。比赛伊始，全体起立，齐唱歌曲《没有共产党就没有新中国》，比赛在高昂的歌声中开始。比赛现场，气氛热烈，各参赛队伍意气风发、自信昂扬在背景音乐的衬托下或激情演绎或慷慨激昂以极强的韵律性向我们回顾了党的百年历程。整场比赛，参赛选手们精神饱满、激情飞扬，围绕主题通过诗歌朗诵将自己对中国共产党百年华诞的深切祝福。经过评委团的认真评审、严谨打分，最终来自19级体指2班的《永远跟党走》获得一等奖；20级体指2班《庆党百周年》、20级体指2班的《选择跟党走》获得二等奖；19级社体三班《青春中国》、20级体指3班《我们的党》、20级体指2班《鲜红的党旗永不褪色》获得三等奖。体育学院党总支书记何忠国老师、体育学院党总支副书记魏天强老师、学工办主任张双全老师、团总支书记宛家兴老师为获奖队伍颁奖并合影留念。体育学院党总支书记何忠国为本次比赛作总结讲话、并向获奖队伍表示祝贺，何书记指出本次比赛各参赛队伍准备充分，

比赛过程中大家精神饱满从内心深处赞扬、讴歌中国共产党百年来的辉煌历程。本次诗歌朗诵比赛，丰富了学子的校园文化生活，通过文学作品陶冶了学生们的爱国情操，展现出学生们的精神风貌，抒发了体院学子们浓厚的爱党、爱国情怀。

“树敬老之风 促社会文明”——护理学院党总支开展党史学习教育实践活动

为庆祝中国共产党成立 100 周年，展现青少年不忘初心跟党走、青春建功新时代的昂扬斗志，在纪念五四运动 102 周年之际，5 月 22 日上午，护理学院党总支秉持“学党史 强信念 跟党走”的信念，组织第 31 期党校学员共 53 人分别去鄢家镇区敬老院、万安镇 10 户留守老人家，开展了别有一番的党史学习教育实践活动——树敬老之风，促社会文明。在敬老院中，通过与老人的悉心交谈，给老人们打扫卫生，测血压量体温，唱唱小曲儿、梳梳头发、剪剪指甲、聊聊天，给老人送去一份温暖与关爱。同学们还自愿捐款购物，给老人们送去价值 300 余元的面条、面包和饼干等生活用品，使老人感受到温暖的同时，也发扬了敬老、爱老的美德，提高和培养了学生社会实践能力和社会公德意识。在留守社区中，也有许多无子无女身患疾病的老人们，同学们给每户老人送去温暖，主动与老人们交流、询问身体情况，给他们带去温暖和欢乐。通过此次亲身实践，使同学们更加深刻的明白，

作为当代大学生，在今后的学习、生活和工作中，应更加理解党的宗旨，时刻以党员的标准严格要求自己，关爱老人，团结同学，努力在各个方面提升自己，坚定全心全意为人民服务的信念。

智能制造与车辆工程学院党总支组织观看“百万大学生同上‘四史’大课”

在党的 100 周年华诞之际，为深入学习贯彻党的精神，充分发挥学生党员的先锋模范作用和学生党支部的战斗堡垒作用，进一步推进学生党建工作，增强广大青少年对党的归属感与认同感，坚定跟党走中国特色社会主义道路的决心，智能制造与车辆工程学院党总支举办“宿舍学党史”活动，组织观看“百万大学生同上‘四史’大课”。通过此次活动，了解党的建党历程以及光辉事迹，加强学生对党的认识，坚定团结一致，一心一意跟党走的决心。不断加强基层党组织思想建设和作风建设，提高基层党支部的活力、创新力、凝聚力，为建设优良校风、院风、学风提供坚强的政治、思想

和组织保证。

报: 省教工委办公室

送: 校领导

发: 校内各党总支、直属党支部、各部门
